

江苏省基础教育前瞻性教学改革实验项目实施推进观摩研讨活动在扬举行



6月4日上午,江苏省基础教育前瞻性教学改革实验项目实施推进观摩研讨活动在扬中市外国语小学举行。江苏省教育学会会长朱卫国,名誉会长杨九俊,副会长陆志平、彭钢,《江苏教育研究》杂志主编金连平,镇江市教育局副局长黄科文,扬中市政府党组成员刘永利,教育局局长印斌、副局长冯义成,镇江市教科研究中心、扬中市教师发展中

心相关领导,省“挑战性学习”研究联盟实验学校代表,相关省级基础教育前瞻性教学改革实验项目学校代表参加了活动。

朱卫国指出,前瞻性教学改革项目,既突出了教学改革中存在的问题,又着眼于未来发展的方向,是加快基础教育高质量发展的一个有益探索,促进了教师教育教学水平的提升,促进了一批新的教学改

革示范学校的产生,也促进了全省基础教育的优质均衡发展。他希望,广大中小学校和教师们能够动起来、立起来、强起来,积极投身到教学改革实践中去,切实转变育人方式,聚焦教学、聚焦学科、聚焦课堂、聚焦学生,使前瞻性项目真正成为创新理念、创新方法的高地!

黄科文为活动致辞,介绍了近年来镇江教育教学改革

发展的显著成果。

刘永利表示,希望各位专家以此次研讨会为平台,为我市基础教育前瞻性教学改革实验项目多提宝贵意见,引导学生自主学习、教师自主研究,以改革推动教育内涵发展,共同谱写教育事业改革发展的新篇章。

随后,朱卫国、杨九俊、黄科文、刘永利共同启动全国“挑战性学习”研究联盟。黄科文、刘永利为全国“挑战性学习”研究联盟实验学校授牌。

扬中市外国语小学校长孙莹围绕该校省基础教育前瞻性教学改革实验项目《儿童挑战性学习支架建构与实践探索》进行了专题汇报。

该校副校长匡艳展示了观摩课堂《和的奇偶性》,与会专家围绕课堂教学展示进行点评和指导。

下午,与会学校代表分语文、数学、英语三个专场进行了教学观摩研讨活动。

会前,与会人员还观摩了外国语小学儿童挑战性学习课程项目的成果展示。

双向交流 同谋发展

近日,市教育局副局长冯丽娟、江苏省扬中中等专业学校校长奚必政一行前往白水县职业中等专业学校交流研讨招生及就业创业等工作。双方围绕办学特色、队伍建设、校企合作等方面展开了交流,并就专业建设、顶岗实习、学生就业、技能大赛等方面深化合作方向,进一步强化了两校之间的合作交流,有利于两校今后充分发挥各自优势,互相支持,学习借鉴,共同发展,实现双方合作共赢。

青春心向党 奋斗新征程

6月5日下午,外国语中学举行了2021年八年级全体学生青春仪式暨入团仪式,八年级全体师生和家长参与了此活动。学校团委书记宣读了2021年新团员名单。鲜艳的团旗下,新团员右手举过肩,在团旗下进行了庄严的入团宣誓。学校还邀请退役军人代表何阔为全体师生带来抗美援朝老兵王子清的故事,进一步引导青年学生坚定信仰跟党走。家长们也都给自己的孩子赠送了青春贺礼,并表达了美好期望。

我运动 我快乐



近日,崇德小学举办了“红领巾心向党 我运动我快乐”全员运动会。本次全员运动会项目包括“中队方阵展演”“广播操评比”“红色趣味运动赛”三个环节。运动会坚持“全员参与,娱乐为主,合作竞赛”的原则,不仅有传统的竞技竞赛项目,还有“跋山涉水”“旋风跑”等模拟长征路途的挑战项目,沉浸式的情境体验加深了队员对长征精神的领悟,令他们在运动中追寻红色足迹,学习长征精神。

拥抱蓝色海洋 珍爱生命摇篮

在6月8日“世界海洋日”到来之际,三茅中心幼儿园中班开展了“拥抱蓝色海洋 珍爱生命摇篮”系列活动。孩子们通过宣传片、绘本阅读等方式,加深对海洋的认识,感受到海洋的神奇和力量,了解人与大自然的关系,懂得爱护海洋环境就是爱护自己的生存环境。孩子们的绘画作品“海洋世界”,表达了他们对美丽而神秘的海洋世界的探索和想象。通过系列活动的开展,带领孩子们走近海洋、了解海洋,进而懂得如何保护海洋。

调研资源建设 助推教育发展

6月2日下午,副市长宫金生、市政府党组成员刘永利调研教育资源建设。市教育局、自然资源和规划局、市政园林处相关负责人陪同调研。

宫金生、刘永利一行先后来到城西小学选址以及恒大幼儿园、云腾幼儿园建设工地,查看了校园周边的地理环境,并了解建设进度、使用规划及存在的困难等情况。

宫金生强调,各部门要注重协调联动,主动作为,加快推进幼儿园工程建设,确保按期交付使用,进一步扩充城区教育资源,努力办好人民满意的教育。



市教育局开展“织爱行动 益童助她”项目资助活动

6月2日下午,我市教育局妇联开展2021年“织爱行动 益童助她”项目资助活动,深入江苏省扬中高级中学、第二高级中学、江苏省扬中中等专业学校走访部分困境学生,为19名困境学生送去捐赠物

资,每名受赠学生获得600元助学金和价值200元的爱心大礼包(护眼台灯、笔、笔芯)。

据悉,此次捐赠物资来源于扬中市妇联2020年发起的9.9公益日“织爱行动 益童助她”公益项目活动募捐所得。

教育局妇联统筹制定出详细的公益活动方案,向社会发起爱心捐赠活动,组织了线上募捐,共募得善款14717.68元。

爱心助学,相伴成长,传递的是爱心,营造的是希望。项目组鼓励受赠学生刻苦学

习,增长才干,志存高远,自强不息,努力用知识改变命运,用奋斗成就未来,把社会各界的真心关爱,转化为报效祖国、回馈社会、建设家乡、改变家庭的强大动力!